

Položeno cvijeće na spomen obilježje na Belvederu

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević i predsjednik UBNOR-a i antifašista Bara Đuro Marković položili su danas cvijeće na Spomen-obilježju na Belvederu u Starom Baru, u znak sjećanja na barske omladince koji su na današnji dan 1944. godine strijeljani od strane okupatora.

“Sjećanje na jedanaest djevojaka i mladića koji su u zoru 6.07.1944. godine dali svoje mlade živote za slobodu i ideju antifašizma obavezuje da na temeljima tih ideala gradimo bolje i prosperitetnije društvo”, poručio je predsjednik Raičević.

Polaganju vijenca prisustvovali su i potomci porodica strijeljanih i članovi Izviđačkog odreda “24. novembar”.

Predsjednik Opštine Dušan Raičević obišao rekonstruisanu Rutačku ulicu u Sutomoru i Čanj

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević sa saradnicima obišao je rekonstruisanu Rutačku ulicu u naselju Rutke u Sutomoru u čiju rekonstrukciju je uloženo 48.000€. Predsjednik Opštine je

obišao i Čanj, gdje je sa mještanima razgovarao o planiranim aktivnostima za ulaganja u tom naselju.

„Predstavlja veliko zadovoljstvo što smo danas u prilici da sa sugrađanima iz mjesne zajednice Spič-Sutomore, nakon sedam dana koliko su trajali radovi, obiđemo rekonstruisanu Rutačku ulicu u dužini od 800m čija je vrijednost iznosila 48.000€ ”, rekao je Raičević. On je podsjetio da su ti radovi nastavak aktivnosti koje je Opština realizovala nakon što je 2017. izgradila kanalizacionu mrežu u ovom naselju. “Ovim potvrđujemo jasnu posvećenost da zajedničkim djelovanjem sa Odborom mjesne zajednice koji je formiran prije nepunih osam mjeseci, idemo dalje u pravcu realizacije svih prioritetnih projekata koje Odbor kandiduje prema Opštini Bar”, kazao je predsjednik Opštine.

Osim rekonstrukcije Rutačke ulice, ranije je izvršena sanacija oštećenja na saobraćajnicama u blizini Osnovne škole “Kekec”, kao i na saobraćajnici u naselju Brca, na raskrsnici tri ulice – Taličke, Izvorske i Svetog Andrije.

“Raduje dobra saradnja Odbora mjesne zajednice i mještana, koji su u mjesnoj zajednici prepoznali instituciju koja je tu da zastupa njihove interese”, zaključio je Raičević.

Predsjednik mjesne zajednice Spič-Sutomore Frano Vuksanović naglasio je da je rekonstrukcija Rutačke ulice dokaz dobre saradnje mjesne zajednice, Opštine i mještana ovog dijela naselja Rutke.

Mještanin Rutačke ulice Blažo Vojvodić istakao je zadovoljstvo izvedenim radovima i značaj rekonstrukcije ove saobraćajnice za naselje Rutke i njegove brojne stanovnike.

Predsjednik Raičević obišao je i Čanj, gdje je sa mještanima razgovarao o stanju u ovom naselju, infrastrukturnim i drugim pitanjima i mogućnostima za njihovo rješavanje, kao i o planiranim turističkim projektima koji će obogatiti ponudu ovog dijela barske opštine.





Opštinski tim za zaštitu i spašavanje Opštine Bar održao sastanak

Opštinski tim za zaštitu i spašavanje Opštine Bar održao je sastanak sa epidemiolozima, zdravstveno-sanitarnim inspektorima i drugim službama. Sastanku je predsjedavao predsjednik Opštine i rukovodilac Tima Dušan Raičević.

Epidemiolog u Institutu za javno zdravlje i direktorka Centra za kontrolu i prevenciju zaraznih bolesti dr sci med Božidarka Rakočević kazala je da će zbog pogoršanja epidemiološke

situacije, koja je uglavnom prozrokovana neodgovornošću i nepoštovanjem propisanih mjera, biti pojačana kontrola građana koji bi trebalo da budu u samoizolaciji.

“Shodno najnovijoj naredbi Nacionalnog koordinacionog tijela od prije dva dana biće pojačan nadzor lica u samoizolaciji. Svaki dan je sve više oboljelih, evidentirali smo mnogo onih koji ne poštuju mjere kućne izolacije. Dešava se da pozovemo kako bi izvršili kontrolu, a saznamo da je osoba kojoj je izrečena ta mjera na plaži ili uopšte nije u svom gradu. Na osnovu Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti, sve inspekcije osim sanitarne biće uključene u kontrolu sa službenicima Komunalne policije i Uprave policije. Novina u Zakonu je i to što će sva lica koja imaju simptome biti uzorkovana i odmah upućena u samoizolaciju, kao i svi njihovi kontakti”, kazala je dr Rakočević. Ona je objasnila i zašto se čekaju rezultati testiranja.

“Kapaciteti naše laboratorije su mali u odnosu na uvećane potrebe za uzorkovanjem i analizom. Svakodnevno stiže preko 800 uzoraka, a naši maksimalni kapaciteti su 500. Slično je i u drugim evropskim zemljama, mnogo razvijenijim, rezultat se tamo čeka i po 7 dana”, rekla je dr Rakočević. Ona je istakla da se desio nepovoljan scenario i drugi, teži talas, počeo neočekivano, na početku sezone.

“Ekonomski momenat je važan, znamo što znači turizam za ekonomiju naše zemlje, i za sada se ne razmišlja o zatvaranju granica. Napravljeni su i protokoli kako reagovati ukoliko turisti koji posjete našu zemlju budu inficirani. Dakle, neophodno je poštovati mjere, maska-distanca-higijena ruku, ali i strogo se pridržavati pravila izolacije”, naglasila je dr Rakočević.

Komandir Stanice policije Centra bezbjednosti Bar Peđa Bušković kazao je da će, kao i do sada, vršiti pojačanu kontrolu lica u samoizolaciji i pohvalio odličnu saradnju sa zdravstveno-sanitarnom inspektorkom dr Radmilom Dragaš. On je podsjetio da su u naselju Šušanj lišili slobode lice sa međunarodne potjernice koje nije poštovalo mjere samoizolacije i da je upućeno u karantin u Ulcinj. U naselju Haj Nehaj službenici barskog Centra bezbjednosti lišili su slobode organizatora rođendanske proslave.

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević kazao je da nas je drugi talas iznenadio i da se pogoršava i epidemiološka situacija, ali, kako je istakao, to nas još više obavezuje da se, više nego ranije, pridržavamo svih preporučenih mjera.

“Nadam se da će naš Tim i ubuduće raditi efikasno i u službi svih građana, kao i na početku epidemije”, istakao je Raičević.

RASPORED RADA SLUŽBENIKA KOMUNALNE POLICIJE ZA PERIOD 04.07.2020. godine – 10.07.2020.godine

[RASPORED RADA SLUŽBENIKA KOMUNALNE POLICIJE ZA PERIOD
04.07.2020. godine – 10.07.2020.godineDownload](#)

Rekonstruisana Rutačka ulica u mjesnoj zajednici Spič- Sutomore

Završeno je asfaltiranje Rutačke ulice u naselju Rutke u Sutomoru dužini od 800 m.

Vrijednost investicije je oko 50.000€, a radovi su izvedeni po godišnjem programu uređenja prostora opštine Bar i programu mjesne zajednice Spič-Sutomore.

Donijeta Naredba o preduzimanju preventivnih mjera zaštite od požara na teritoriji opštine Bar

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević donio je Naredbu o preduzimanju preventivnih mjera zaštite od požara na teritoriji opštine Bar.

Odlukom je predviđeno da svi subjekti na teritoriji opštine Bar – Opštinski organi, Služba zaštite i spašavanja, privredna društva, ustanove, druga pravna lica i građani – sprovode zaštitu od požara organizovano i neprekidno, a naročito na mjestima i objektima gdje su mogućnosti izbijanja požara najizraženije.

Vlasnici maslinjaka i imanja u obavezi su da očiste svoje posjede od sitnog rastinja koje može biti neposredni uzrok nastanka i širenja požara, i da se pridržavaju zabrane loženja vatre do kraja septembra.

Svaku pojavu požara bez obzira na veličinu neophodno je odmah prijaviti Službi zaštite i spašavanja na broj 123 ili na broj 112 Direktorata za vanredne situacije Ministarstva unutrašnjih poslova.

Naredba o preduzimanju preventivnih mjera zaštite od požara na teritoriji opštine Bar sprovodiće se u periodu od 1. jula do 30. septembra 2020. godine, a po potrebi i duže, zbog povećane mogućnosti izbijanja požara.